1. Co oznacza symbol £ przy wymiarowaniu (1 punkt)
a. Odchytke jednostronng

b. Gwint metryczny

¢. Minimalng wartos¢ odchytki wymiaru

@ d. Odchytke symetryczna

2. Jaka linig zaznacza sig potaczenia klejone?
i Srednig linia ciggta
b Gruba linig dwukropkowa
@ C Gruba linig cigga
d. Cienka linig dwukropkowa
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3. Na ponizszym rysunku dorysuj
przedstawia gwint wewnetrzny. (2 punkty)
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' 7.Co przedstawia poniisTy rysunek? (1 punith

@a. Subgzibem szedciokatrym
p. Srubgzivem ezworokatnym
¢. Wirgta them szesciokatnym
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@ 5, milimetry
b. centymetry
c. stopnie
d. mikrometry
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